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  ) دومين ماه تابستان4
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  ) تغيير فاصله تا خورشيد4  ) انحراف محور زمين3  ) حركت انتقالي2  ) حركت وضعي1

3سال است. در آخرين فعاليت يك كوه آتشفشان سنگي به وجود آمده كه 1600دود عمر راديوم حنيم - 4
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  ) گرانيت ـ شيل ـ آهك3

  ) آهك ـ گرانيت ـ شيل4

  با توجه به عبارت زير پاسخ صحيح را انتخاب نماييد. - 6

هـاي مسـاوي    مسـاحت هاي مساوي،  كند، در زمان گردد، كه خطي كه سياره و خورشيد را به هم وصل مي  هر سياره، چنان به دور خورشيد مي«
  »كند. ايجاد مي

  تابد. ) هنگامي كه نور خورشيد به نيمكره شمالي عمود بتابد، در نيمكره جنوبي مايل مي1

  ها بيضي نزديك به دايره است. ) مدار اطراف سياره2

  ها در طي يك گردش كامل به دور خورشيد، هميشه ثابت نيست. ) سرعت سياره3

  كند. تا خورشيد زمان گردش هم افزايش پيدا مي ) با افزايش فاصله هر سياره4
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  اي سن بيشتري نسبت به ورقه اقيانوسي دارند. هاي قاره ) ورقه2  اي و بخش ديگر اقيانوسي است. ) بخشي از ورقه هند قاره1

  اي ضخامت كمتر و چگالي بيشتري دارد. كره قاره ) سنگ4  ) ورقه اقيانوس آرام تماماً اقيانوسي است.3
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  ) مدار بيضوي به دور اجرام آسماني ـ ساعتگرد4  ) مدار بيضوي به دور خورشيد ـ پادساعتگرد3

  منظومه شمسي بر اثر چه عاملي پديد آمده است؟ -12

  ) مساعد شدن شرايط محيط4  ) پيدايش اجرام آسماني3  نخستين تجمعات ذرات كيهاني )2  بانگ ) پديده مه1

  باشد؟ شناسي مي ان مربوط به كدام دوره زمينپيدايش خزندگ -13

  ) كربونيفر4  ) اردوويسين3  ) سيلورين2  ) پرمين1

  شود. تعيين مي ....................ميليون سال قبل توسط  50سن واقعي نمونه فسيل انساني مربوط به  -14

  شناسي ) شواهد زمين4  ) عناصر پايدار3  ) مواد راديواكتيو2  ) عناصر پرتوزا1
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  ب) برخورد ورقه عربستان به آسيا منجر به پديد آمدن رشته كوه هيماليا شده است.

  اي است. نوسي به ورقه قارهودال اقيانوسي نتيجه برخورد ورقه اقياگج) دراز

  باشد. د) ورقه اقيانوس آرام از جنس اقيانوسي مي

 ) الف ـ ج4  ) ج ـ د3  ) الف ـ د2  ) ب ـ ج1

  درستي مطرح شده است؟ (قديم به جديد) ترتيب تشكيل در كدام گزينه به -19

  دار ) تريلوبيت ـ خزندگان ـ اولين گياهان گل2  دار ـ دايناسورها ها ـ گياهان گل ) ماهي1

  دار ـ دوزيستان ـ دايناسورها ) اولين گياه آونددار و گل4  ) دايناسورها ـ خزندگان ـ دوزيستان3

  الجدي چه روزي از ماه رؤيت مي شود؟ (براساس نيمكره شمالي) صورت عمود بر مدارهاي زمين بتابد، در مدار رأس اگر خورشيد به - 20
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